



## WEBERZEILE Ried im Innkreis

50 trgovin za močne blagovne znamke

Leta 2015 je z nakupovalnim središčem WEBERZEILE v Riedu nastal paradni projekt. Zaradi svoje arhitekture in lege se zlije z mestom in ustvarja zdrave trgovinske strukture. SES je nakupovalno središče v centru mesta odprl na tradicionalni lokaciji, od katere se lahko sprehodite do zgodovinskega mestnega jedra gornjeavstrijskega okrajnega središča. Ime, ki bi ga prevedli kot ulica tkalcev, je dobil po svojih koreninah: ulica, v kateri je danes WEBERZEILE, se je tako imenovala že v 18. stoletju.

V njej so živeli večinoma delavci, ki so barvali tekstil in izdelovali platno ter več stoletij dajali pečat mestu in prebivalcem. S središčem WEBERZEILE so te korenine spet vidne, nakupovalno središče pa tako ustvarja most med tradicionalnim in sodobnim. WEBERZEILE in mestno središče v Riedu sta od vsega začetka plodovito sodelovala, da bi ustvarila navdušujoč prostor za srečevanje. Ta sinergija je vidna tudi v skupnem nakupovalnem bonu, Schwanthalerjevem desetaku (poimenovalnem po pomembni kiparski družini iz kraja). Od leta 2020 je na strehi nakupovalnega središča WEBERZEILE 520-kilovatna fotonapetostna elektrarna, ki proizvaja lasten tok iz sončne energije in prihrani približno 128 ton emisij CO<sub>2</sub>.



<b>NASLOV</b>	Weberzeile 1, 4910 Ried im Innkreis, Avstrija
<b>POVRŠINA (GLA)</b>	22.000 m <sup>2</sup>
<b>ŠTEVILO DELOVNIH MEST</b>	pribl. 470
<b>TRGOVINE</b>	45
<b>MAGNETI ZA OBISKOVALCE</b>	EUROSPAR, Hervis, H&M, K&Ö, Media Markt, Thalia, DM
<b>ZGODOVINA PROJEKTA</b>	Začetek gradnje: septembra 2013, odprtje: 28. avgust 2015
<b>PARKIRIŠČA</b>	okoli 800 posebej širokih parkirnih prostorov v podzemni garaži
<b>DELOVNI ČAS</b>	pon.–pet. 9.00–19.00, sob. 9.00–18.00, EUROSPAR:* pon.–pet. 7.15–19.30, sob. 7.15–18.00 * Mogoče so spremembe zaradi posebnega delovnega časa.
<b>POSEBNOSTI</b>	PLANET LOLLIPOP, Mini-Lollipop, e-polnilnica  <a href="http://www.ses-european.com/portfolio">www.ses-european.com/portfolio</a> <a href="http://www.ses-european.com/contact">www.ses-european.com/contact</a>